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65周年記念日本のうたごえ祭典・おおさか　大音楽会にご来場頂いた皆さまに

お礼とお詫びを申し上げます。

2013年11月に開催致しました、「65周年記念日本のうたごえ祭典・おおさか」にたくさんのご声援、ご協力をいただきありがとうございました。

2日の大音楽会、3日の特別音楽会にはたくさんのお褒めの言葉も頂戴し、とても嬉しく思いました。

また、3日、4日の全国のうたごえ合唱発表会も全国の仲間が元気と勇気を得た3日間となりました。

大きな企画をやり終え実行委員一同、安堵致しております。

本当にありがとうございました。

しかしながら、2日に開催いたしました大音楽会では、当日は出演者への座席案内の連絡が徹底出来ず、ご来場頂きました皆さまには座席が無い等のご不便をおかけ致しました事、本当に申し訳ございませんでした。

また、プログラムの進行も予想外に遅れが生じ、長時間の演奏会となってしましました。

お帰りの時間が遅くなりました事、また、最後まで演奏を聞いて頂けなかった皆さまに、心よりお詫び申し上げます。

「うたごえ」の心を伝えたい一心で精一杯取り組みましたが、巨大な会場の条件や見込みの甘さにより、当日は思わぬ事態がたくさん発生しました。

私達のうたごえを応援して頂き、楽しみにご来場頂きました皆さまのお心に応えることができなかったことについては、痛恨の極みと心より反省しております。

大変申し訳ございませんでした。

私達はこの事をしっかりと総括し、今後も「うたごえ」が皆さまに愛され、応援し続けて頂ける存在となるよう努力してまいります。

書面にて大変失礼と存じ上げますが、陳謝申し上げます。

どうぞ、今後ともよろしくお願い申し上げます。

なお、お願いでございますが、当日は主催者以外の方による写真撮影、録画、録音につきましては、告知しておりましたとおり、出演者の著作権、肖像権等の関係で一切お断りしておりました。

撮影、録画、録音をされておられた場合、契約違反等の法的問題が生じますので、記録データの廃棄等を行っていただきますようよろしくお願いいたします。
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